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 Dr. Gyulai Ákos 1971-től dolgozik a Miskolci Egyetemen.1978-ban szerzett egyetemi 

doktori címet. 1994-ben kandidátusi fokozatot szerzett, akadémiai doktori értekezését 2002-

ben védte meg. 1996-tól tudományos főmunkatársként, 2003-tól egyetemi tanárként végzi 

oktató- és kutatómunkáját. 2001-től az Ásvány-Kőzettani Tanszék vezetőjeként, 2004-től a 

Földtani-Geofizikai Intézet igazgatójaként szolgálta a Kart. 

 Az egyetemi oktatásban több évtizedes gyakorlata van. A reguláris nappali képzésben 

számos geofizikai tantárgynak volt tárgyjegyzője, a PhD képzésben az Alkalmazott geofizikai 

kutatások kutatási tématerület Mérnökgeofizikai és környezetgeofizikai módszerfejlesztés c. 

kutatási témacsoportjának vezetője, tárgyjegyzője a Speciális geoelektromos módszereknek. 

A Mikoviny Sámuel Földtudományi Doktori Iskola alapító tagja. Három PhD hallgató 

tudományos vezetését látta el, abszolutóriumukat mindannyian megszerezték, közülük ketten 

sikeresen megvédték értekezésüket. 

 Kutatómunkáját a bányageofizika, a mérnökgeofizika és a környezetgeofizika 

geoelektromos módszereinek területén, valamint a geofizikai inverzió tématerületéhez 

kapcsolódóan végzi. Publikációs teljesítményét mind az MTMT, mind pedig a Scopus 

adatbázis tanúsága szerint –a földtudomány vonatkozásában – jelentős hivatkozási és impakt 

faktor adatok jellemzik. Számos publikációja a nemzetközi szakirodalomban alap 

hivatkozásnak számít. 

 Részt vesz a hazai és nemzetközi tudományos közéletben, számos alkalommal töltött 

be opponensi vagy bíráló bizottsági tagságot kandidátusi ill. PhD és MTA doktori és az 

Egyetem habilitációs eljárásainak keretében. 1982 és 1990 között az MTA MAB Bányászati 

Szakbizottság titkára, több mint tíz évig tagja 2 évig pedig elnöke volt a Magyar Geofizikusok 

Egyesülete Bányageofizikai Bizottságának. Jelenleg tagja az MTA MAB Geo-

Munkabizottságának és Bányászati Környezetvédelmi Munkabizottságának. Az MTA 

Geofizikai Tudományos Bizottságnak 1996-tól tagja, 1999-től titkára, majd két ciklusban 

elnöke.1996-tól a geofizikusok doktorképviselője az MTA Földtudományi Osztályán. A 

Miskolci Egyetem Tudományos Diákköri tanácsának két ciklusban elnöke volt, a Műszaki-

természettudományi Habilitációs Tanács elnöki pozícióját egy ciklusban töltötte be. Jelenleg 

Professor Emeritusként dolgozik a Geofizikai Tanszéken. 

 


